
項目 A B C D E

学校から教育目標，日頃の教育活動，行事予定が分かりやすく伝えられている。 53% 38% 10% 0% 0%

学校は，保護者や地域の願い，要望に応えている。 40% 41% 18% 1% 0%

授業参観や運動会などの行事は，参加しやすいように計画されている。 48% 40% 11% 1% 0%

学校は，発達の段階に応じて子どもに人権を尊重する意識を高めている。 45% 38% 16% 1% 0%

先生は，子どもをよく理解し，問題に対して素早く的確に対応している。 54% 32% 12% 2% 0%

先生は，礼儀正しさや思いやり，社会のルールを守る気持ちを育てている。 56% 35% 6% 2% 0%

先生は，教科書の基礎・基本や思考力，表現力など，学力向上に努めている。 53% 38% 9% 1% 0%

ICT機器の活用により，子どもの学習意欲が向上している。 28% 38% 28% 3% 3%

子どもは，学校へ行くのを楽しみにしている。 42% 37% 17% 3% 1%

学習や健康，友人関係等について先生に気軽に相談できる。 53% 31% 11% 4% 1%

子どもの体力向上，健康増進が図られている。 43% 37% 18% 2% 0%

学校は，学習の場にふさわしい環境の整備・充実に努めている。 45% 38% 15% 1% 1%

家庭では，子どもと遊んだり，話し合ったりする時間を大切にしている。 46% 43% 11% 0% 0%

保護者は，PTA活動に協力的である。 32% 46% 18% 2% 1%

子どもは，ふるさと（阿南市）を大切にしようとする気持ちを持っている。 24% 38% 35% 2% 1%

保護者アンケート結果

【Ａよくあてはまる　Ｂおおむねあてはまる　Ｃふつう　Ｄあまりあてはまらない　　Ｅあてはまらない】


